[lycmb KaxxoblU OeHb U KaXXoblU 4Yac
Bam Hoeoe 0obydem.

[lycmb 0obpbim 6ydem yMm y 8ac,

A cepoue ymMHbIM byoem.

C. Mapwak




MatemaTnyeckmum AnKTaHT

«dA» -1
«HET» -0




MatemaTnyeckmum AnKTaHT

100100100




MaTtemaTnyecknm TpeHUHr

10%4,52 1,2+45,3
4,8:4 0,24-0,13
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3amxaua.

U3 nopTta A B nopT B oAHOBpPEMEHHO BbILLNU
ABa tennoxopa. NepBbIU N3 HUX TPATUT Ha penc
TyAa u obpaTHO 3 CYTOK, @ BTOPOU 4 CYTOK.
Yepes ckonbko CyTOK 06a Tennoxoaa oKaXyTcs

CHOBa BMecTe B nopty A?
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PelleHue:

Uncna, KpaTHble 3:

3,6,9,12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 33,
307 ..

Uucna, KpaTHble 4:

4, 8,12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40, ...
OOLme KpaTHbIe Yncen 3 u 4:

12, 24, 36, ...

HanmeHblUuee oOLlee KpaTHOe — 12.
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Hangnte HanmeHbLLee obLee KpaTHOe
yucert

oblLee KpaTHoe




Hangnte HanmeHbLUee obLee KpaTHoe
yucert

2

HaumeAe

obLiee KkpaTHOe




HaumeHbwee obuwee
KpamHoe.




OnpepeneHne HOK.

HanmeHbLWMM OOLWUM KPaTHbIM
HaTypanbHbIX YMcen au b
Ha3bIBalOT HAUMEHbLUee
HaTypanbHOEe YUCrIo , KoTopoe
KpaTHO U a u b.




AJ'IFOpI/ITM HaxXoxXgeHnAd HamnMeHbLLUETO
obLero KPAaTHOIO HECKOJIBKUX HATYPAaJibHbIX
Yncerl

Pa3noXxutb nx Ha NPOCTbl€ MHOXNTEJIN,

BbinnucaTb MHOXUTENMW, BXOOSALLIMNE B
pa3noXXeHne 0gHOro U3 YNcer;

[106aBuUTb K HUM HegocTarLwme
MHOXUTENN N3 Pa3NOXEeHNS OCTalbHbIX
yuncern;

Hantu npounsseageHne nosyunBLUNXCS
MHOXUTENEMW.
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Jagnaua. Ilar Boaogu 75 cm, a mar Karu 60 cm. Ha
KAaKOM HANMEHBIIIEM PACCTOAHUU OHM CIEJIAI0T IO
LEeJIOMY YMCJY IHAroB?
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Penienue
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HOK (60,75) =

60 | 2 4o
30 25
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HOK (60.75)=2-2-3- -
5 =300 (&)




Hangnte HanmeHbLUee obLee KpaTHoe

YnNcersl

HanMeHkLlee
obLee KpaTyoe




Hangnte HanmeHbLUee obLee KpaTHoe

YnNcersl 1

Hamm@uee

oOLLee KpaTHOe




Hanaém HOK (462, 420).

HOK (462, 416) = 2*3*7*11*2*5 = 4620.




Pewin 3agavy

-

Kakoll HauMmeHblIeld JUIMHBI JOJDKHA OBITH JOCKA, 4TOOBI €€
MOXHO OBLIO pa3pe3aTh MONEPeK Ha 4acTH, paBHbIEe 20 cM M 27 cM,
HE NOJIYIHUB OOPE3KOB?




PeLLIM CaMOCTOATENbHO!

Havnounrte HémmeHbu_lee
obOLlee KpaTHoe Yyuceri
30 n 40 20mn 70

(45. 180) (35’ 12)




[TpoBepb cebs:
HOK (3040)=  HoK (20,70)=
=2-2-2:3'57120 =9.9-5-7=14(
HOK (45.180)=180. HOK (35, 12) =

=420




NTorun ypoka:

* Y10 Yy3HanNu HoBoro?
* Hemy Hayuynnucb?
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NMpountaTtb MaTepuan naparpada

N BblyYnTb NpaBuna

(cTp.215). NogymanTe, Koraa mbl

oyaoem

NMpumeHaTb HaxoxpaeHne HOK
BbINONMHUTbL 3a4aHuUSA




CNACHbO!

bnarogapto Bcex 3a
npoaenaHHyo paboty

[lopoun 3agava He
peLlaeTcs,

Ho aT10, B obLwiem, He
bena.

Beab cornHue Bce xe
yrnblbaeTcs,

He yHbiBan HMKorga.

[py3bsi Tebe Bceraa
nomMoryT

OHu c Tobon, Tbl HE OOUH.

[ToBepb B cebsi — 1 Thbl BCE
CMOXe€elLLb,

own Bnepen v nobeaulib.




